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V sredo se začne glavno zasedanje Združenih narodov v New Yorku.
Kakor je bilo že poročano, bo uvodni govor imel sam predsednik Zdru¬
ženih držav Truman, ki bo govoril 25 minut, Z zanimanjem pričakujejo,
da bo Truman v svojem govoru označil načelne smernice ameriške zuna*
nje politike.Byrnesov govor in pa govor republikanskega senatorja
Wandenberga kažeta doslej ,da je v ameriški zunanji politiki med
obema glavnima strankama v Ameriki soglasje. Včeraj je po radiu go*
voril tudi glavni tajnik UNO Trygve Ide, ki je naglasa!, da bo uspeh
Združenih narodov uspeli vseh narodov sveta in da morajo ti zaradi te*
ga UNO v vsem podpirati, V Ameriko so že prišle številne delegacije
iz raznih držav.

Med tem ko v Washingtonu in Ameriki pričakujejo Trumanovega go*
vora, pa londonski krogi z zanimanjem čakajo ,kaj bo v spodnji zbor*
niči povedal angl»zun.min,Bevin. Vsekakor bo govoril o ciljih in na=
menih angleške zunanje politike v bližnji prihodnjosti ter se bo go*
tovo dotaknil tudi Dardanel in Srednjega vzhoda.List Daily Telegraph
naglasa, da Levinovo politiko v splošnem odobrava tudi opozicija, da
se pa ta ne more strinjati z vlado v nekaterih vprašanjih, zlasti ki
se tičejo Srednjega vzhoda. Drugi dan debate, t.j. v sredo bosta po*
vzela besedo tudi Attlee in v imenu opozicije Churchill, Bevinov
govor bo zaradi tega tako pomemben, ker ga bo imel tik pred začetkom
zasedanja UNO, nakar bo v soboto odpotoval v Ameriko.

ALI JE V JUGOSLAVIJI SUŽENJSKO DELO ?

Ameriška nota jugoslovanski vladi zaradi koncentracijskih tabo*
rišč, v katere Jugoslavija pošilja ameriške, državljane., je povzroči*,
la že precej ostro polemiko. Jugoslovanski minister za tisk in infor*
macije Kosanovič je o noti ameriške vlade dal tisku izjavo,v kateri
oporeka trditvam ameriške note, češ da Jugoslavija ameriške državi j a*
ne pošilja v koncentracijska taborišča in jih tam sili k suženjskemu
delu, Kosanovič pravi, da je ta trditev napačna*ker v Jugoslaviji .
nikdar ni bilo suženjskega dela, česar pa ne moremo tako odločno
trditi o' Združenih držav'/Ameriški poslanik Patterson pa je v edgo*
voru na oo Kosanovičevo izjavo dopisnikom rekel, da v Jugoslaviji
res obstoji suženjsko delo, in sicer najhujše, kar si ga moremo mi*
šiiti. Ameriški državljani so oropani vseh pravic in trpe v kcneen*
tracijskih taboriščih ,ne da bi bil kdo zoper nje 'vložil kako ob*
tožbo.

KONGRES BRITANSKIH SINDIKATOV

Danes se bo začel letni
tov.Pričakujejo, da bodo na

kongres britanskih delavskih sindika*
-, u.«. uu jem kongresu govorili tudi . o angleški

zun,politiki. Listi naglasajo, da ni verjetno, da bi krmerrp.s en
jel kako resoluc ki bi vladi ne bila Skor

cor.gr es spre*
gotovo pa .3e

da bo kongres govoril o svobod I delavskih sindikatov na Grškem in
na Španskem 0 V četrtek bo na kongresu govoril tudi Atilee,Kongresa
se UC,-;
rr .j

.ezuje SCO delegatov , ki zastopajo 6 ? 600»000 vpisanim ;lanov.
Kot gostje se bodo kongresa udeleževali tudi člani* delegacij iz
Sovjetske zveze, Kanade in Amerike, kakor tudi delegacija svetovne
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.delavskega kongresa, list Sunday Express je v svojem članku izrekel
strah ,da bodo sindikati poskušali vplivati na bodočo vladno poli-
tmko. Delavski,list $aily Herald v odgovoru na ta članek naglasa,da
so delavski sindikati lahko ponosni na uspešno politiko svoje de-
lavske vlade, konservativni list paily Mali tudi izraža svoj strah,
da bo kongres morebiti škodljivo vplival na vladno politiko. List
laily C-raphic pa naglasa, da ni vzroka, da bi dvomili, da se bo po
razgovorih med sindikati in vlado produkcija povečala.

BERLIN! Včeraj so bi le. v Ber¬
linu volitve. Končni rezultati
sicer š . niso znani,vendar že do-
sedanje številke kažejo, da je
veliko večino dobila sccial-demo-
'kratična stranka* Glasovalo je
85 % vo lileev, med temi 60 %
žensk. Uspeh social-doiDkratov je
bil viden tudi v berlinskem okra=
ju Weding,ki je v času Hitlerje-
vega nacizma bil znan kot komu-
nistična trdnjava.pri včerajšnjih
volitvah pa so na 50 voliščih te=
ga okraja soclae-demokrati dobili
70,500 glasov, med tem- ko je od
komunistov ustanovljena in pedpi-
rana enotna socialistična stranka,
dobila'le 7500 glasov,Listi na-
glasijo, da Nemci sodijo, da sta
se pri teh volitvah v Berlinu po-
skusili vzhodna in zahodna demo¬
kracija ih da je zahodna odločno
zmagala.

STUTTGART# V amer,zasedbeni co-
ni Nemčije zdaj ameriška policija
izvršuje preiskave za nacisti.To
je v zvezi z dogodkom, ko 'je nek=
do v Stuttgartu vrgvl bombo na
sodnijo ,kjer obravnavajo zadeve
nacističnih voditeljev, druga bom-
ba pa je padla v okolici Stuttgart
ta, Tretja bomba je bila vržena v
jotnišnico v Stuttgartu,NI pa bi-
lo nobenih žrtev.

UASHINGTON, Gen,direktor med-
narodnega prehranjevalnega' urada
Orr je branil svoj načrt za prehra
no sveta ter naglašal, da politiki
prijemljejo razna vprašanja - na na-
pačnem koncu. Lotevajo se najprej
stvari, ki narode ločijo smeje,po-
godbe itd, Treba bi pa bilo že
enkrat sklicati konfur^nco,ki naj
bi obravnavala vprašanj a,ki naro¬
dov ne ločijo, marveč jih družijo.
To je n.pr,vprašanje svetovne pre-
hrano,' So j*e 50 % up anja, da se
izognemo nesrečni tretji svetovni
vojski, V ta namen pa' je treba,da

imajo ljudje dovolj zdrave pameti.
Predlagani načrt,kako naj bo usta=
novijen odbor za svetovno prehra¬
no .in koko naj deluje, bo ljudi
prev gotovo odvrnil od ‘misli, ki
narode ločijo, ter jih bo vsaj v
tem vprašaju skušal zediniti.

LONDON, Včeraj so v zahodni Ben-
galiji izbruhnili nemiri,Vlada <jo
bila prisiljena prositi za pomoč
vojaška ojačenja, Predsednik vlade
je izjavil, da so pretirana poro-
čila raznih listov, češ da v Bedga-
liji ljudi silijo 'k prestopu v mu¬
slimansko vero in da nasilno odvu-
jajo ženske.

LONDON,Preds,začasne indijske vla-
de se je vrnil s svojega obiska po'
seVero-vzhodni Indiji, Na svojem
potovanju je bil ponekod deležen
navdušenega sprejema, ponekod so
ga pa sovražno sprejemali. Ko se
j e vr ačal, so nj e gov o spr emstv o
napadli sovražni rodovi,Boj pa je
trajal le 5 minut.Pandit Nehru se
je srečno umaknil,

SESTANEK STARŠEV,ki imajo otro¬
ke v tuk,slovenski ljudski šoli,bo
danes ob 20 v bel7/1.Na dnevnem
redu so tudi želje staršev,

VSI, ki želijo napraviti v tabo¬
rišču pomočniški oziroma mojster-
ski izpit,no.j se do srede opoldne
zglose pri tajniku zadruge 3»19/24,

= PAZITE NA KOLESA! Ne puščajte
jih po hodnikih barak, marveč jih
spravite'ponoči v sobe'Policija
ne prevzema- odgovornosti za kolesa
po hodnikih v barakah.

SLUŽBO dobi pošteno^kršč,dekle
kot služkinj a,ki je Vešča tudi ku¬
hanja pri dobri družini na Koroškem,
Podrobnosti dobite pri glavarju ba¬
rake št, 11.

TABORIŠČNIK št./1-45 je še na
razpolago»Dobi se v bar c 7/10,


